

谎称权威部门授权、利用家长焦虑心态牟利

“全国中小学生综合素质等级测评中心”被取缔

一家没有在任何部门登记的非法社会组织，竟然在长达数年的时间，打着权威部门授权旗号，在全国下设数十家分支机构，制发带有“全国”字样的等级证书，让处于“鸡娃”焦虑中的家长心甘情愿为之“买单”。

2021年7月，北京市民政局接到民政部转来“全国中小学生综合素质等级测评中心”涉嫌非法社会组织的线索，立即对其开展立案调查。

经过网络核查、现场检查、去函调查、询问调查等方式，执法人员掌握了“全国中小学生综合素质等级测评中心”违法事实。这家“草台班子”如何摇身一变，成为全国中小学生综合素质等级测评的“权威机构”逐渐浮出水面。

“拉大旗作虎皮”常常是非法社会组织行骗的惯用伎俩。

执法人员在调查中发现，该“中心”截取教育部2015年印发的《中小学生艺术素质测评办法》等文件中“地方教育行政部门要将学生艺术素质测评情况作为评价学校教育教学质量的重要指标”的

片段，对外宣称综合素质测评结果将被纳入中小学生成长档案，作为学生中考的参考依据，并称自己已获有关权威机构授权，其出具的“测评结果”具有权威作用。

“一些正处于焦虑中的学生家长听到这一系列说辞，很难不会动心。”北京市民政局执法人员表示。

据了解，一些参加测评的学生家长和合作机构也曾对该“中心”的合法性产生怀疑，要求其提供授权文件，但被以“涉密”为由轻松化解。

执法人员分析，学生家长和合作机构轻信该“中心”，还缘于其“比真的还像真的”的组织名称和组织架构。

据介绍，“全国中小学生综合素质等级测评中心”不仅在名称中堂而皇之冠以“全国”字样，还制作标识、私刻印章，任命了所谓“主任”“副主任”等领导职务。在组织架构上，该“中心”下设“书法专业委员会”“沙画艺术测评委员会”“街舞测评组委会”“书画测评组委会”等多个分支机构，在全国各地授牌成立“江西测评

中心”“湖南测评中心”等30余家测评中心。在测评、培训后，该“中心”还制发带有“全国”字样的等级证书和教师证、考官证。

为进一步骗取学生家长和受培人员信任，该“中心”还在其网站开通所谓的“人才库”“教师证”“考官证”查询模块。

“明明是一家‘李鬼’式的非法社会组织，竟然还准备了‘打假’的渠道。可见如今非法社会组织‘忽悠’手段之高。”执法人员表示。

2021年10月，北京市民政局经过调查，认定“全国中小学生综合素质等级测评中心”未经登记，擅自以民办非企业单位名义进行活动，违反了《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定。依据《民办非企业单位登记管理暂行条例》和《取缔非法民间组织暂行办法》规定，北京市民政局对其及下设分支机构依法作出取缔决定。2021年11月，执法人员到该“中心”办公地点进行现场取缔，并在北京市民政局官方网站进行了公告。

据执法人员介绍，“全国中小学生综合素质等级测评中心”是一个典型的非法社会组织，拥有表面看真假难辨的名称、类似传统社会组织的组织形式和“高大上”的宣传包装。此外，该“中心”还聚焦“素质教育”等社会“热点”开展活动，由此达到迷惑公众的目的。

非法社会组织以假乱真、招摇撞骗，不仅破坏了合法社会组织的公信力，更严重危害社会大众的利益。民政部提醒有关机构和社会公众，在与社会组织开展合作或参与其活动时，如对社会组织的身份不明，可通过“全国社会组织信用信息公示平台”核实，避免受骗，发现涉嫌非法社会组织线索时应及时举报。

“全国中小学生综合素质等级测评中心”被取缔是民政部门打击非法社会组织的缩影。近年来，民政部门始终对非法社会组织保持高压态势，不断深化打击整治非法社会组织专项行动。部本级和地方民政部门已累计处置非法社会组织3300多家，关停230余家非法社会组织网站及新媒体账号。新华社北京1月6日电



第一批 海南自贸港建设项目 开工

这是1月6日拍摄的正在建设中的崖州湾科技城，海南自贸港建设项目2022年度第一批集中开工仪式在此举行(无人机照片)。

1月6日，海南自贸港建设项目2022年度第一批集中开工仪式在三亚市崖州湾科技城举行。据了解，本次集中开工项目142个，总投资373亿元。新华社发

6小时扫雪120万平方米 “开路神器”亮相

不久前，乌鲁木齐的一场大雪持续了一天一夜，最厚的积雪超过了15厘米。120名除雪车驾驶员连续作战了15个小时，乌鲁木齐的主干道上，凡是除雪车扫过的地方，很快被清理得干干净净。

除雪车上配备的滚刷，长度增加到了3.6米，转速快到了每分钟410转。除雪项目部要清扫的路段有30多公里，积雪面积将近120万平方米，这相当于3个天安门广场的面积，但65台除雪车6个小时就可以把这场大雪级别覆盖的路面清扫出来。

要是在一年前，下这样一场大雪，整个城市至少需要一个星期才能清理完积雪，恢复正常通行。现在除了除雪车，还有滑移

机、扬雪机、推雪铲，除雪过程科技感十足。

2021年，各地对除雪设备的需求快速增长，尤其入秋以来，生产研发除雪设备的企业也格外忙碌。

李国锦之前在徐州是负责工程机械车辆销售的，除雪车还是第一次接触，他都没想到，这家设在阜新的工厂投产第一年就

有了订单，2021年全年，光是综合除雪车和各类可挂装的除雪机具就已经卖出了1100多台。

在生产销售火爆的同时，公司的研发团队也在紧锣密鼓地进行着新产品的技术升级。他们新研制出来的抛雪机，可以将堆积成半米高的积雪瞬间抛出30米开外，

打碎成细小的冰渣散落在地上。

这台高效抛雪机一小时能够抛雪2500吨，基本上车辆驶过后，路面的积雪可以清除掉70%、80%。

现在，他们正在研发的新一代抛雪机每小时抛雪能力可以达到4000吨左右，抛雪的距离可以增大到60米以外。

2008年以前，海外品牌的除雪设备几乎垄断了国内市场，不仅销售价格昂贵，用户运行维护的成本也很高。曹永光所在的徐工集团敏锐地洞察到除雪设备在国内的广阔市场，在东北布局了生产研发基地，踏上了自主品牌除雪设备研发、制造的道路。

央视

北京老酒收藏馆重金征集老茅台酒！

53%vol茅台酒收藏品参考价格表(非出口茅台价格)

年份	价格	年份	价格	年份	价格	年份	价格
2010年	5000元	1999年	10500元	1988年	28500元	1977年	58000元
2009年	5200元	1998年	11100元	1987年	29500元	1976年	68000元
2008年	5900元	1997年	11200元	1986年	30000元	1975年	78000元
2007年	6000元	1996年	13500元	1985年	32000元	1974年	80000元
2006年	6400元	1995年	24000元	1984年	34000元	1973年	80000元
2005年	6600元	1994年	24800元	1983年	36000元	1972年	120000元
2004年	6800元	1993年	25000元	1982年	38000元	1971年	140000元
2003年	7800元	1992年	25500元	1981年	40000元	1970年	160000元
2002年	8000元	1991年	25800元	1980年	45000元	1969年	180000元
2001年	8100元	1990年	27000元	1979年	45000元	1968年	200000元
2000年	9400元	1989年	27500元	1978年	48000元		

全品相要求 | 商标完好、封口完好、无裂纹、配套齐全、不少酒、酒线达标、肩部以上、酒花好、高度酒花须达10秒以上；出口和五星包装价另议。

✓专业团队 ✓现场评估 ✓公平公正 ✓诚意收购



鑫明辉商贸公司再次启动陈年茅台酒征集鉴定活动，收购各种2000年以前生产的任何品牌的高度白酒，茅台酒、五粮液、剑南春、郎酒、古井贡酒、董酒等各类名酒。我们可以全省免费派专业人员上门鉴定并收购，也可以来我们现场，成交可凭票报销往返打车费(整箱茅台加价回收)

活动时间：1月8日-1月16日 (8:00~18:00 节假日不休息 全省上门服务)

青龙星辰酒店(贵宾室502)

地址：太原市小店区南内环街128号

21路、51路、327路、606路、801路、817路、825路、849路、856路、903路，南内环长治街路口下车向西100米。

※场外不设接待，以防上当受骗

18513410280 张老师 13263157897 韩老师